## 第32回わんぱく相撲新潟地区大会申込書

	小学校	学年	年生
月	日(満)	才	男・女
c m	体重		kg
		月日(満)	月日(満)才

## 保護者同意書

一般社団法人新潟青年会議所主催、 第32回わんぱく相撲新潟地区大会に参加することを同意します。

申込年月	月月	 月	日	
保護者	'名			1
住	所			

## 肖像の使用に係る承諾書

わんぱく相撲参加選手の者に係る肖像(写真撮影等)について、以下の利用方法のとおり使用すること を承諾します。なお、実名と合わせての肖像使用についても承諾します。

記

1. 使用目的・趣旨・概要

わんぱく相撲事業への参加推進及び選手応援並びに新潟青年会議所事業紹介のため。 (上記の目的以外の使用を禁じます)

- 2. 掲載媒体
  - ホームページ
  - その他 新潟青年会議所フェイスブック等SNS・ポスター・パンフレット・チラシ等での利用
- 3. 掲載媒体の名称

新潟青年会議所ホームページ・フェイスブック・ツイッター・ポスター・パンフレット・チラシ等

- 4. 掲載媒体の利用方法
  - 外部へ配布・発信
  - 新潟青年会議所内での利用
- 5. 掲載·配布予定時期 2016年3月~

承諾者(保護者)	
住所	
電話番号	
署名捺印	印